

ГОДИШНА РАБОТНА ПРОГРАМА НА НСРЖМ ЗА 2022 г.

Заседа-ние	Теми/въпроси за обсъждане		Очаквани резултати	Индикатори за изпълнение	Материали за заседанието по теми/въпроси	
Месец	Тема/въпрос	Връзка на темата/ въпроса с нормативен акт и/или стратегически документ			Вид	Отговор-ник за изготвяне
ЯНУАРИ - МАРТ	1. Напредък по провеждане на конкурса за отличителен знак за значими постижения в ефективното изпълнение на политиката по равнопоставеност на жените и мъжете за 2022 г., информация за извършената дейност от Комисията за разглеждане, оценка на постъпили кандидатури по процедурата и избор на носители на отличителния знак във всяка категория	ЗРЖМ Условия и ред за получаване на отличителен знак за значими постижения в ефективното изпълнение на политиката по равнопоставеност на жените и мъжете	Информираност на членовете на съвета Обсъдени кандидатури и избрани носители на отличителния знак във всяка категория	Представена информация Избрани носители на отличителния знак		Секретариат на НСРЖМ; Комисия за разглеждане, оценка на постъпили кандидатури по процедурата; Членовете на Съвета – за обсъждане и избор
	2. Напредъка на процеса на изготвяне на Доклад по равнопоставеността на жените и мъжете за 2021 г., вкл. за дейността на НСРЖМ	ЗРЖМ ПУОДНСРЖМ НСРЖМ НПДНРЖМ	Информираност на членовете на съвета	Представена информация		Секретариат на НСРЖМ, Членовете на Съвета

АПРИЛ – ЮНИ	1. Обсъждане и приемане на Доклад по равнопоставеността на жените и мъжете за 2021 г., вкл. за дейността на НСРЖМ	ЗРЖМ ПУОДНСРЖМ НСРЖМ НПДНРЖМ	Информираност на членовете на съвета	Обсъден и приет доклад по равнопоставеността на жените и мъжете за 2021 г., вкл. за дейността на НСРЖМ	Проект на доклад	Секретариат на НСРЖМ, Членовете на Съвета
ЮЛИ - СЕПТЕМВРИ	1. Информация за проведени и предстоящи национални, европейски и международни събития в областта на равнопоставеността на жените	НПДНРЖМ	Информираност на членовете на съвета	Представена информация		Секретариат на НСРЖМ, Членове на Съвета
	2. Обсъждане и приемане на проект на Национален план за действие за насърчаване на равнопоставеността на жените и мъжете 2023-2024 г.	ЗРЖМ ПУОДНСРЖМ НСРЖМ НПДНРЖМ	Информираност на членовете на съвета	Обсъден и приет проект на Национален план за действие за насърчаване на равнопоставеността на жените и мъжете 2023-2024 г.	Проект на план	Секретариат на НСРЖМ, Членовете на Съвета
ОКТОМВРИ - ДЕКЕМВРИ	1. Взимане на решение за стартиране провеждане на конкурса за отличителен знак за постижения по отношение на равнопоставеността на жените и мъжете за 2023 г.	ЗРЖМ	Информираност на членовете на съвета	Представена информация		Секретариат на НСРЖМ

	2. Информация за процеса на изготвяне на Доклад по равнопоставеността на жените и мъжете за 2022 г., вкл. за дейността на НСРЖМ, и отчитане изпълнението на Националната стратегия за насърчаване на равнопоставеността на жените и мъжете 2021-2030 г.	ЗРЖМ ПУОДНСРЖМ НСРЖМ НПДНРЖМ	Информираност на членовете на съвета	Представена информация		Секретариат на НСРЖМ, Членовете на Съвета
	3. Обсъждане на Работна програма на съвета за 2023 г.	Закон за администрацията ПУОДНСРЖМ	Подобряване на работата на съвета	Приета работна програма за 2023 г.	Проект на годишна програма	Секретариат на НСРЖМ, Членове на Съвета

Съкращения:

ЗРЖМ	Закон за равнопоставеност на жените и мъжете (Обн. ДВ. бр. 33 от 26.04.2016 г.)
НСРЖМ	Национален съвет по равнопоставеност на жените и мъжете към Министерския съвет
НПДНРЖМ	Национален план за действие за насърчаване на равнопоставеността на жените и мъжете
ПУОДНСРЖМ	Правилник за устройството, организацията и дейността на НСРЖМ към МС (ПМС № 302/15.11.2016 г.)